

АКТ №1
по результатам проверки

Формирование и утверждение муниципальных заданий подведомственных учреждений
отделу спорта и молодежной политики администрации города Минусинска, соответствие
наименования муниципальной услуги ведомственному перечню муниципальных услуг,
соответствие порядку формирования муниципального задания
(тема проверки)

2019г.

(проверяемый период)

г. Минусинск

09.01.2020г.

Во исполнение: Приказ Отдела спорта № 20/1-п от 19.12.2018г.

в соответствии с планом

группой в составе:

Фамилия, инициалы руководителя группы – Буковой Натальи Викторовны – начальником
Отдела спорта и молодежной политики администрации г. Минусинска

Фамилия, инициалы участника группы – Дементьевой Ларисы Михайловны, Борисенко
Жанны Валерьевны, Иванюшиной Галины Николаевны – ведущими специалистами Отдела
спорта и молодежной политики администрации г. Минусинска

Проведена проверка: Формирование и утверждение муниципальных заданий
подведомственных учреждений отделу спорта и молодежной политики администрации города
Минусинска, соответствие наименования муниципальной услуги ведомственному перечню
муниципальных услуг, соответствие порядку формирования муниципального задания
подведомственных учреждений отделу спорта и молодежной политики администрации города
Минусинска: МБУ «СШОР им. В.П. Щедрухина», МБУ МЦ «Защитник», МБУ
«Горспортсооружения».

2019г.

(проверяемый период)

Вид проверки: планово, выборочный

Срок проведения проверки: 09 января 2020года.

Методы проведения проверки: проверка

Перечень вопросов, изученных в ходе проверки:

1. Формирование и утверждение муниципальных заданий

В ходе проведения проверки установлено следующее.

По вопросу № 1: Формирование и утверждение муниципальных заданий

Муниципальные задания сформированы по форме 0506001, согласно приложению 1 к
Постановление Администрации г. Минусинска АГ-2020-п от 26.10.2015 «Об утверждении
Порядка и условий формирования муниципального задания в отношении муниципальных
учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».

Произведен расчет норматива затрат на оказание муниципальных услуг в отношении
муниципальных учреждений и утвержден приказом отдела спорта и молодежной политики
№ 2/1-п от 09.01.2019г. «Об утверждении базового норматива затрат и объема субсидии на
выполнение муниципального задания». Нарушений не выявлено.

Муниципальное задание утверждено в установленные сроки. Нарушений не выявлено.

Руководитель группы:

Букова Н.В. Н.В. Букова

Участники группы:

Дементьева Л.М. Л.М. Дементьева

Борисенко Ж.В. Ж.В. Борисенко

Иванюшина Г.Н. Г.Н. Иванюшина

**Аналитическая записка о результатах мониторинга выполнения
муниципального задания учреждений находящихся в подведомственном
подчинении отдела спорта и молодежной политики администрации
города Минусинска за 2019 год**

Во исполнение постановления от 26.10.2015г. N АГ-2020-п «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И УСЛОВИЙ ФОРМИРОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ В ОТНОШЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ И ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЗАДАНИЯ» проведен мониторинг выполнения муниципальных заданий учреждений подведомственных отделу спорта и молодежной политики администрации города Минусинска в части достижения показателей, характеризующих объем и качества муниципальных услуг и выполняемых работ.

Муниципальные задания на 2019 год и плановый период 2020-2021годы сформировано согласно:

- регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ (Распоряжения Правительства Красноярского края от 27.12.2017 N 961-р «Об утверждении регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами Красноярского края (муниципальными правовыми актами), в том числе при осуществлении переданных им полномочий Российской Федерации и полномочий по предметам совместного ведения Российской Федерации и Красноярского края»);
- общероссийского базового (отраслевого) перечня государственных и муниципальных услуг, и работ.

Мониторинг выполнения муниципального задания осуществлялся на основании предоставленных в отдел спорта и молодежной политики администрации города Минусинска муниципальными учреждениями отчетов о выполнении муниципального задания за 2019 год.

В целом все муниципальные задания МБУ МЦ «Защитник», МБУ «Горспортсооружения», МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» выполнены в полном объеме.

Сводная оценка выполнения муниципальных заданий по всем работам (услугам) составила:

МБУ МЦ «Защитник» - 102,03%

МБУ «Горспортсооружения»- 102,78 %

МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» -101,34%

Следует отметить, что в ходе проведения мониторинга было проверено исполнение показателей качества, объема муниципальных работ (услуг). Отмечается увеличение количества участвующих в физкультурно - массовых

мероприятиях в 2019 году разных уровней (муниципальный, региональный, всероссийский) проводимыми учреждениями МБУ «Горспортсооружения», по сравнению с плановыми показателями на 2019 год в связи с увеличением количества проведенных мероприятий.

Календарный план проведения физкультурно-массовых и спортивных мероприятий 2019 года, для различных возрастных и социальных групп населения г. Минусинска выполнен на 100%. Предусмотренные календарным планом и ведомственной целевой программой мероприятия проведены на высоком организационном уровне.

Одним из направлений в развитии массовой физической культуры и спорта является внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО («Готов к труду и обороне»). На базе муниципального бюджетного учреждения «Городские спортивные сооружения» функционирует «Центр тестирования норм ГТО».

В рамках реализации этого направления по внедрению комплекса ГТО в 2019 году в г. Минусинске в план мероприятий Центра тестирования были включены и проведены акции по пропаганде, по приему и отбору на краевые этапы Фестивалей ГТО, а также по торжественному вручению знаков отличия. За 2019 год выполняло нормы ВФСК ГТО: 331 человек до 18 лет; 167 человека с 18 лет и старше. С февраля по октябрь 2019 г выполнили на знаки отличия 262 участника движения ВФСК ГТО, из них 259 знака вручено. Всего за 2019 год участниками мероприятий, проведенных ЦТ ВФСК ГТО стали 2414 человек из них: взрослые 553 человека, дети 1861 человек.

По услугам предоставляемых МБУ «СШОР им. В.П.Щедрухина» «спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» выполнены на 101,2 % и «спортивная подготовка по не олимпийским видам спорта» выполнена на 105,25 %, «выполнение работы по организации мероприятий по подготовке спортивных сборных команд» - 111%. С 01.01.2018 года учреждение перешла на программы спортивной подготовки на основе ФССП на 100%.

По муниципальным работам предоставляемых МБУ МЦ «Защитник» в ходе проведения мониторинга было проверено исполнение показателей качества, объема муниципальных работ (услуг). Наблюдается увеличение количества благополучателей от мероприятий в 2019 году проводимых учреждением МБУ МЦ «Защитник» по сравнению с плановыми показателями на 2019 год в связи с увеличением количества проведенных мероприятий направленных:

- на формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий для самореализации подростков и молодежи, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи,

- на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни,

- на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи.

Выполнение качества годового плана по мероприятиям составляет 106,18%, а по количеству благополучателей 109%.

В целом следует отметить при предоставлении муниципальных работ (услуг) учреждениями отсутствуют жалобы по проведенным мероприятиям.

В городе проходят регулярные обзоры спортивных событий, анонсы предстоящих мероприятий размещаются на официальном сайте администрации города Минусинска. Местная газета «Власть труда» регулярно выпускает анонсы предстоящих спортивных мероприятий и молодежных, газетные статьи о прошедших мероприятиях, соревнованиях и спортсменах города, также жители узнают о предстоящих мероприятиях не только из газет и телевидения, но и афиш, которые изготавливаются практически ко всем соревнованиям и молодежным мероприятиям. Собственных печатных изданий отдел спорта не имеет.

Общественным советом по физической культуре и спорту создана страница в социальной сети «В контакте» <https://vk.com/minusinskспорт/>, где публикуются агитационные материалы, направленные на формирование здорового образа жизни, анонсы и результаты спортивных и физкультурных мероприятий, ведутся страницы Городские спортивные сооружения Спорт в Минусинске <http://sport.minusinsk.info/>. Центр тестирования ВФСК ГТО Минусинск <https://vk.com/gtominusinsk>.

При молодежном центре «Защитник» работает творческое объединение, молодежная студия «Дело молодых», где готовятся сюжеты о реализации молодежных проектов. Информация о деятельности молодежного центра размещена на сайте Молодежный центр Минусинск <http://mc.kristel.ru>. Ведется страница в социальной сети «В контакте» <https://vk.com/zachitaminusinsk>.

Сводный отчет о фактическом исполнении муниципальных заданий муниципальными учреждениями за 2019 год прилагается.

Начальник отдела



Н.В. Букова